Зимние каникулы – 2015 (29.12.2014 – 11.01.2015)

Традиционно зимние каникулы открылись проведением новогодних елок и бал — маскарадов, утренников и театрализованных представлений, где приняли участие более 26 000 учащихся. 500 ребят побывали на театрализованном представлении «Говорят под Новый год...» Елки Главы НМР.

В 32 общеобразовательных учреждениях (30 - город, 2 – пгт Камские Поляны) 29, 30, 31 декабря 2014 года и 5, 6, 8, 9 января 2015 года функционировали пришкольные оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей с общим охватом 1 520 человек (в 2013-2014 учебном году - 1500 чел.).

В лагерях ежедневно проводились утренние зарядки, спортивные соревнования и игры на свежем воздухе «Здоровье - сила», «В здоровом теле - здоровый дух» и др. Организованы экскурсии в лес, конно-спортивную школу «Актай», городской музей, в музей пожарной части № 62, по елочным городкам города, прогулки на новогоднем трамвае, культурно-досуговые мероприятия:

- посещение анимационных фильмов в кинотеатрах «Джалиль» и «Синема 5»;
- посещение спектаклей в ТЮЗ;
- проведены праздники «Щедрый вечер», «Любимые зимние сказки», «Новогодние обряды», «Зима в русской поэзии», «Новогодний серпантин», конкурсы на лучшую снежную скульптуру и др.

Школьники приняли участие в различных спортивно-оздоровительных мероприятиях. Совместно с родителями проведены:

- лыжные походы и соревнования «Веселая лыжня», «Зимние забавы»;
- игры в хоккей «Клюшка 2015»;
- катание на тюбингах, санках, коньках;
- подвижные народные игры на воздухе;
- товарищеские встречи родителей, педагогов по волейболу, футболу, боулингу, настольному теннису, шахматные турниры.

Более 200 детей посетили футбольный турнир на Кубок Главы НМР с СК «Шинник» (6 и 9 января).

- 5 и 6 января учащиеся гимназий № 2 и № 32 выезжали с родителями на экскурсии в город Казань с посещением театров.
- 9 января команда лыжников школы № 10 приняла участие в зональных соревнованиях республиканского этапа Всероссийских соревнований «Президентские спортивные состязания» в г. Болгар Спасского района РТ и заняла 1-ое общекомандное место.
- В зимних пришкольных лагерях для ребят были организованы интересные и познавательные мероприятия:

В школе № 1 педагоги организовали для детей игру «Угадай мелодию».



В школе № 2 родителями организована эстафета для детей, соревнования по пионерболу между мальчиками и девочками.





Учащиеся школы № 3 посетили дворовый клуб «Юный энергетик», музей Дома дружбы народов.





В школе № 5 были проведены Картофельные игрища», спортивные соревнования «О, спорт, ты - мир!».





В школе № 7 прошёл конкурс талантов, мероприятие «Помогите птиц зимой». Учащиеся также посетили в эколого-биологическом центре «братьев наших меньших».



Учащиеся 9-ой школы посетили городскую библиотеку, провели конкурс «Парад снеговиков».



В школе № 10 педагоги организовали для учащихся «День Экологии», где беседовали о толерантном отношении к природе. Проведена игра, посвященная к Году Литературы в РФ «По дорогам детских сказок Маршака и Чуковского».



30 декабря в школе № 10 состоялся День здоровья, педагоги провели беседу о ЗОЖ, организовали конкурс «Чемпион скакалки», «Веселые старты» на свежем воздухе, лыжные гонки.



В школе № 11 воспитатели лагеря провели конкурсы «День веселых гримеров» и конкурс пластилиновых фигур. А на свежем воздухе разучили зимние народные игры.



Интересно прошёл в школе № 12 «День семьи». В этот день проведен семейный праздник с участием родителей и детей «Мама, папа, я – дружная семья». Праздник прошёл с конкурсами, играми, соревнованиями, разучиванием песен, с рассказами о своих семьях, семейных традициях. Дети читали стихи о родителях. Ещё одно мероприятие - «День русской каши». В этот день говорили о русской кухне. Фельдшером школы была проведена беседа о правильном и здоровом питании, о пользе каши.

В лицее № 14 дети приняли активное участие в конкурсе художественной рекламы «Сказка к нам приходит», который проходил под руководством учителя изобразительного искусства, которая провела удивительный мастер-класс для юных художников. 31 декабря все ребята приняли участие в географическом калейдоскопе «В ожидании чуда» и познакомились с новогодними обычаями и традициями других стран.

В 25-й гимназии весело и активно прошёл спортивный флешмоб. Ребята с интересом посетили школьный музей.



В 26-й школе для детей были организованы познавательные занятия в игровой форме «Клуб путешественников», «Занимательная математика», «Информатика в играх» и т.п. Педагогом—психологом было проведено полезное занятие по развитию эмоционально — волевой сферы отдыхающих, много игр на повышение уверенности, раскрепощение и сплочение детского коллектива.

В школе № 27 для детей был организован «День хороших манер».

Воспитатели провели беседы: «Кто и зачем придумал правила поведения», «Мои хорошие поступки», веселый этикет, «Новые правила поведения для воспитанных детей». Всё прошло очень интересно, ребята проявили свои знания, расширили кругозор. А в «День спорта» проводились мероприятия, направленные на укрепление и охрану здоровья: спортивные состязания, соревнования по теннису. Воспитатели заняли детей спортивными играми. Были проведены весёлые старты с мячами, со скакалками, с обручами, спортивные соревнования «Игры народов России». Эстафеты: «Достань до флажка», «Попади в цель», «Меткие футболисты», «Быстрые наездники», аттракцион «Зимние гонки».





В СОШ № 28 учащимися старших классов - помощниками воспитателей было проведено творческое мероприятие «Созвездие». Библиотекарем было проведено заседание «Клуба любителей книги».



В 29 школе с целью расширения знаний о профессии журналиста была организована познавательная экскурсия в теле-радио компанию «Эфир».



Педагоги школы организовали для детей интереснейший музыкальный конкурс «До, ми, солька».



Ученики гимназии № 1 им. М.Джалиля изготовили кормушки для птиц.



В гимназии № 2 им. Б. Урманче увлекательно прошла интеллектуальная игра «Поле чудес».



Ребята из 31-й школы с интересом посетили школьный музей. Беседа «Я в мире и мир во мне» помогло детям разобраться в словах толерантность и интолерантность.





Кроме познавательных и творческих мероприятий во всех пришкольных лагерях прошли шахматно-шашечные турниры, дети с удовольствием посетили спектакли ТЮЗ, библиотеки и ёлочные городки.













В зимние каникулы в районе работали 2 пришкольных лагеря в пгт Камские Поляны. Для ребят было проведено много различных мероприятий: зимние забавы на свежем воздухе, конкурс «Лучшая снежная фигура», работали творческие объединения. Для ребят педагоги дополнительного образования и старшеклассники подготовили представление «Про царевича Елисея, Деда Мороза, Снегурочку и всех, всех, всех», которое имело большой успех у юных зрителей.









В ЦДТ «Радуга» провели «День открытых дверей» для детей и родителей, в ДЭБЦ были организованы экскурсии детей пришкольных лагерей в живой уголок.

Центром дополнительного образования детей «Автогородок» была организована акция «Засветись» в рамках операции «Каникулы без аварий» с раздачей фликеров юным нижнекамцам.

8, 9, 10 января на базе ДОЛ «Зэнгэр кул» прошла профильная смена для 107 активистов ученического самоуправления и антинаркотического проекта СМС-Дети «Школа лидера». Занятия для участников смены проводили специалисты ЦППП "Эйдос", "Молодежной клиники", УФСКН, педагоги-психологи, социальные педагоги школ, педагоги дополнительного образования ДМХШ «Мечта», активисты ГСС.

